
Zvukársky tím zboru VIERA

V roku 2008 fungoval zvukársky tím v tejto zostave.

Janko Kadlečík, Janko Kucek, Ľudo Podhradský, Tomáš Géze, Rado Filo, Vlado Bocko.
Pomocníci: 
Nátan Paško,  Matej Kucek, Patrik Szipos a v neposlednom rade aj Mirko Paško

V minulom   roku  2008   sme  preinvestovali   celkovo   takmer  154000  Sk,   pričom   schválený 
rozpočet   bol   40000   Sk   +   dodatočne   schválených   30000   Sk   na   pódiové   monitory   pre 
hudobníkov a zvyšných 74000 Sk sme si zvukári zabezpečili sami.
Hlavnú aparatúru sme takmer kompletne vymenili,  vďaka Bohu! Za posledné 2 roky sme 
investovali viac ako 500 tis. Sk. 

Kompletne sme tiež pripravili záložnú aparatúru pre menšie akcie. Táto aparatúra slúži najmä 
na hudobné nácviky a KECY kluby na Súľovskej.

Uplynulý   rok   bol   do   istej   miery   prelomovým,   keďže   nás   začali   pozývať   a oslovovať   na 
zvučenie akcií rôzne cirkevné zbory alebo kapely.
Aktívne  sme pripravovali  ozvučenie  zhromaždenia  na Veľký piatok  v Istropolise,    neskôr 
v apríli sme zvučili evanjelizáciu v Hlohovci (kapely Tretí deň, eSPe),. Ďalšiou veľkou akciou 
a veľmi dobrou skúsenosťou bol pre nás Campfest, dostali sme príležitosť zvučit jeden stan, 
kde sa vystriedali najmä mladé kapely zo Slovenska a Čiech.
V septembri   sme   úspešne   zvládli   konferenciu   modlitieb   a chvál   spolu   s bratmi   z AC 
Bratislava a v decembri  sme zvučili  ešte  jednu evanjelizáciu v Bernolákove (mladí  chalani 
Úzka cesta z BJB Banská Bystrica).

Na konci   roka  sme vydali  ďalšie  CD ­  výberovka chvál  z roku 2008 pre  potreby členov 
a priateľov nášho zboru.

Čo   sa   týka   nášho   personálneho   zloženia,   Nátan   a Matej   sa   profilujú   ako   perspektívni 
hudobníci,   a preto  vieme,  že   ich  zrejme  v budúcnosti  uvoľníme do služby chvál.  Aktívne 
hľadáme ďalších dvoch mladých chalanov, ktorí by s nami verne slúžili.

Záverom chceme poďakovať každému jednému v našom tíme za ochotu, odhodlanie a výdrž 
v tejto náročnej službe, hoci náš Pán je hodný oveľa väčšej obety, ako mu dávame my.
Nech je jemu vzdaná chvála.

Vlado Bocko


